
Житель Троицкого района предстал перед судом по обвинению в нарушении неприкосновенности жилища и умышленном уничтожении чужого имущества

Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица) и ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).

По данным следствия, в феврале 2019 года обвиняемый из-за обиды на бывшую супругу, инициировавшую их развод, пришел к ней в квартиру. В отсутствие хозяйки с целью незаконного проникновения в чужое жилище мужчина с силой дернул за металлический замок, служащий запорным устройством входной двери, в результате чего вырвал замок вместе с металлическим пробоем из дверного полотна. После проникновения в дом обвиняемый собрал все личные вещи бывшей жены в сумки, отнес их на берег реки, где часть вещей сжег, а часть – утопил. Размер причиненного потерпевшей ущерба составил более 30 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину признал. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1364107/folder/folder/873343>